



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 189, DE 18 DE OUTUBRO DE 2017

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 189/2017, publicado no DOU de 23/10/2017, na Seção 3, páginas 68 a 72:

- No **item 2** – Quadro de Vagas, na **Área de Engenharia Sanitária**, do Departamento de Engenharia Sanitária e Ambiental/Centro de Tecnologia, em relação aos **Requisitos**:

Onde se lê: Graduação em Engenharia Civil ou Engenharia Sanitária ou Engenharia Sanitária e Ambiental ou Engenharia Ambiental e Sanitária ou Engenharia Hídrica ou Engenharia Ambiental e Doutorado em Ciência do Solo ou Engenharias I (conforme tabela de áreas da CAPES).

Leia-se: Graduação em Engenharia e Doutorado em Ciência do Solo ou Engenharias I (conforme tabela de áreas da CAPES).

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete.

Paulo Afonso Burmann
Reitor